



«ЗАТВЕРДЖЕНО»

Генеральний директор
ДП «Дніпростандартметрологія»

О.Ф. Шипко

шипко 202__р.

З В І Т

про виконання плану заходів з питань протидії проявам корупції
у ДП «Дніпростандартметрологія» за 2020 рік

№ п/п	Заплановані заходи	Термін виконання	Відповідальні за виконання	Відмітка про виконання
1	2	3	4	5
1	Проведення роз'яснювальної роботи з питань дотримання вимог Закону України «Про запобігання корупції» та інших нормативно-правових актів антикорупційної спрямованості.	Постійно	Штурміна Ю.В. Завгородній Ю.О. Печиліна О.В.	22.01.2020 наказом генерального директора № 13 була затверджена Антикорупційна програма ДП «Дніпростандартметрологія» на 2020 рік з відповідними доповненнями та змінами. Текст Антикорупційної програми розміщено на сайті ДП «Дніпростандартметрологія» у постійному відкритому доступі для працівників підприємства, замовників та ділових партнерів ДП «Дніпростандартметрологія». Протягом року на оперативних нарадах за напрямками діяльності підприємства проводилось інформування та роз'яснення фахівцям підприємства положень антикорупційного законодавства України, доводились до відома зміни в нормативних документах з питань протидії проявам корупції (один раз на місяць).

2	<p>Надання допомоги з питань:</p> <ul style="list-style-type: none"> - організації виконання нормативних актів, які регламентують протидію корупції, у тому числі планування цієї роботи, здійснення контролю за реалізацією запланованих заходів, попередження порушень антикорупційного законодавства, своєчасності реагування на факти порушень у відповідності до вимог чинних нормативних актів; - організації роботи щодо проведення тендерних процедур, а саме чи має діловий партнер репутацію суб'єкта діяльності якого пов'язана з корупцією, та чи не буде діловий партнер використовуватися як посередник неправомірної вигоди. 	<p>Постійно</p> <p>Протягом року, за необхідністю</p>	<p>Штурміна Ю.В. Завгородній Ю.О. Печиліна О.В.</p> <p>Штурміна Ю.В. Завгородній Ю.О. Печиліна О.В.</p>	<p>У разі необхідності та актуальності питання щодо можливих загроз в порушенні нормативних актів чи документів з питань корупційних ризиків, особовий склад підприємства інформується безпосередньо з використанням внутрішніх можливостей підприємства в доведенні інформації через:</p> <ul style="list-style-type: none"> - лист ознайомлення під підпис через відділ організаційної роботи та діловодства; - систему внутрішнього інформування «CommFort»; - оперативні наради за напрямками діяльності; - внутрішні телефонні мережі. <p>Робота по ознайомленню з договорами по закупівлі товарів, робіт і послуг для підприємства, вивчення потенційного суб'єкта договорів, його діяльності, надійності як ділового партнера, підготовка актів на підтвердження юридичної особи, його спроможності надання визначених послуг. Підготовка відповідних висновків.</p>
3	<p>Проведення перевірки фактів своєчасності подання декларацій про майно, доходи, витрати і зобов'язання фінансового характеру. В разі виявлення порушень негайно інформувати генерального директора та у триденний термін повідомити НАЗК.</p>	<p>До 01.04.2020</p>	<p>Штурміна Ю.В. Завгородній Ю.О. Печиліна О.В.</p>	<p>Протягом першого кварталу з суб'єктами декларування проведені навчання про порядок подання декларацій до ЄДР НАЗК. Порушень терміну подання декларацій не зафіксовано.</p>

4	Здійснення контролю за дотриманням вимог законодавства щодо врегулювання конфлікту інтересів серед посадових осіб підприємства.	Постійно	Штурміна Ю.В. Завгородній Ю.О. Печиліна О.В.	Протягом року фактів про вчинення правопорушень вимог законодавства щодо конфлікту інтересів посадовими особами та працівниками підприємства не встановлено.
5	Аналіз дотримання посадовими особами засад етичної поведінки під час виконання своїх посадових обов'язків та механізму врегулювання конфлікту інтересів у їх діяльності.	Постійно	Штурміна Ю.В. Завгородній Ю.О. Печиліна О.В.	Протягом 2020 року на виробничих нарадах обговорено питання та акцентовано увагу на необхідності неухильного додержання правил етичної поведінки під час виконання посадових повноважень, передбачених ст.ст. 37 – 44 Закону України «Про запобігання корупції».
6	<p>З метою прозорості, відкритості та виконання антикорупційного законодавства забезпечити:</p> <ul style="list-style-type: none"> - обговорення на службових нарадах кожного випадку корупції, а також проведення службових перевірок для встановлення та усунення причин та умов, які сприяли вчиненню цих діянь; - якісний добір і розстановку кадрів на посадах неупередженості, а також їх об'єктивну атестацію; - ознайомлення претендентів на зайняття вакантної посади з вимогами закону України «Про запобігання корупції» та загальними правилами поведінки посадових осіб. 	<p>Постійно</p> <p>Постійно</p> <p>Постійно</p>	<p>Штурміна Ю.В. Завгородній Ю.О. Печиліна О.В.</p> <p>Штурміна Ю.В. Завгородній Ю.О. Печиліна О.В. Сулай Т.О.</p> <p>Штурміна Ю.В. Завгородній Ю.О. Печиліна О.В. Сулай Т.О.</p>	<p>Протягом року фактів щодо вчинення корупційних правопорушень посадовими особами та працівниками підприємства не встановлено.</p> <p>Атестація фахівців підприємства проведена у відповідності до плану у листопаді – грудні 2020 року.</p> <p>З кожним претендентом на зайняття посади в ДП «Дніпростандартметрологія» обов'язково проводиться співбесіда щодо виконання вимог Закону України «Про запобігання корупції» та ознайомлення з правилами етичної поведінки посадових осіб підприємства.</p>

7	Своєчасне інформування НАЗК про посадових осіб, які звільнені у зв'язку з притягненням до відповідальності за корупційне правопорушення.	Постійно	Штурміна Ю.В. Завгородній Ю.О. Печиліна О.В.	Протягом року фактів про вчинення корупційних правопорушень посадовими особами та працівниками підприємства не встановлено.
8	Проведення навчання, а також семінарів з питань запобігання корупції, поглиблення та підвищення правової свідомості посадових осіб та працівників.	Протягом року	Штурміна Ю.В. Завгородній Ю.О. Печиліна О.В. Сулай Т.О.	Навчання з питань протидії корупції проводяться постійно протягом року в формі обговорення на оперативних нарадах за напрямками діяльності підприємства. З метою дотримання вимог діючого антикорупційного законодавства в 2020 році проведено оцінку корупційних ризиків, складено звіт, внесені доповнення до Антикорупційної програми ДП «Дніпростандартметрологія» на 2021 рік, яка затверджена наказом генерального директора № 23 від 11.02.2021 та розміщена на сайті підприємства у вільному доступі.
9	Підготовка та затвердження Плану заходів щодо запобігання і протидії корупційним правопорушенням в ДП «Дніпростандартметрологія» на 2021 рік.	Січень 2021 року	Завгородній Ю.О. Печиліна О.В.	Розроблено та затверджено План заходів щодо запобігання і протидії корупційним правопорушенням в ДП «Дніпростандартметрологія» на 2021 рік.

Професіонал
з антикорупційної діяльності



Ю.О. Завгородній